镇海区实验小学

三百多名小学生搭篷露营 学会如何独自安睡



本报讯(现代金报| 甬上教育 记者 王伟 通讯员 林晓艳 陈朔 愉)近日,镇海区实验小学举行"军 旅之夜 星空露营"活动,四年级段 315名学生在校园里搭起帐篷,体验 露营生活。

当晚6点左右,镇海区实验小 学的体育馆里热闹非凡。学生们在 教官的指导下,团队合作搭建帐篷。 虽然状况百出,但大家仍然兴致勃 勃地做着尝试。搭完帐篷的同学们 十分兴奋,迫不及待地想钻入这个 自己搭建的小窝。

"这是我第一次住帐篷,特别兴 奋。"苗睿洋同学指着自己搭建的帐 篷说,"我想告诉爸爸妈妈,请你们 放心,我在学校里面一个人过夜一 定会好好的。'

另一名四年级的学生冯翌宸在 新鲜感之余略带一丝紧张,"我之前 不敢一个人睡觉,这次在学校里搭 帐篷露营说不定能给我一点勇气 呢,我一定能克服恐惧的。"冯翌宸 给自己打气。

接下来的文艺晚会,将这个秋 夜的热情推向高潮。相声表演、舞蹈 表演、合唱……各个班级的精彩演 出赢得大家的阵阵喝彩。教官们的 团队表演更是让大家惊叹军人的飒

晚上9点,孩子们洗漱完毕,带 着期待钻入帐篷,进入梦乡。

象山县新桥镇中心幼儿园

保安勇擒"暴徒" 警察却放走"嫌犯"

本报讯(现代金报|甬上教育 记者 马亭亭 通讯员 叶梦莎)近 日,一名"暴徒"强行闯入象山县新 桥镇中心幼儿园园内,当即被两位 门卫保安制服。警察赶到现场却放 走了"暴徒"。原来,这是幼儿园进行 的一次反恐防暴应急教育活动。

下午2点40分,幼儿园门口突 然传来吵闹声,一名"暴恐分子"手 持砍刀强行爬过门禁试图冲进幼儿 园,正在值班的两名校园保安见状, 一个与"暴恐分子"周旋,另一个向 公安机关和该园安全主管报告。

接到报告后,应急小组立即组 织师幼在教室躲避,锁紧门窗,用各 种工具抵住门窗,老师一边安抚幼 儿情绪,一边清点人数上报应急小 组。随后,安保队员与赶来的辖区干



警一起将"暴恐分子"制服。原来,这 位"暴徒"的真实身份是新桥派出所 民警,为配合此次反恐防暴演习而 扮演这一角色。

"警察叔叔,你们真厉害,把坏 人都赶跑了!""有你们在好安全!我 以后也要当警察。"孩子们对警察的 敬佩之情油然而生。

宁波杭州湾新区世纪城实验小学

这场垃圾分类知识竞赛 你能得几分?

本报讯(现代金报|甬上教育 记者 林涵茜 通讯员 陈娜)近日, 宁波杭州湾新区世纪城实验小学举 办"垃圾分类齐参与,人人动手美校 园"的垃圾分类知识竞赛活动,114 名老师在报告厅集合。

"污染的旧衣服属于什么垃 圾?""其他垃圾应投入哪个颜色的 垃圾分类桶?""涂有油漆的废玻璃 和金属属于可回收物吗?"从分类 垃圾桶的颜色到具体垃圾该如何 投放,每一道赛题都贴近生活实

际,既考查教师对生活垃圾分类知 识的掌握,又促进大家对垃圾分类 实施政策的理解。66.7%的老师获 得满分。

谈起这次垃圾分类知识竞赛, 张桑妮老师深有感触:"一年前,孩 子们参加垃圾分类竞赛并取得佳 绩。这次自己通过这项活动,更了解 垃圾分类的知识。作为班主任,我将 在今后的工作和生活中以身作则, 带动更多的学生学会垃圾分类投

宁海县前童成校

这个培训班真火爆 种养大户都来了

本报讯(现代金报|甬上教育 记者 钟婷婷 通讯员 施芳卉)近 日,为大力提高现代农民的终身素 养,加快构建新型农民经营体系,宁 海县前童成校结合本镇实际情况, 于10月中旬起开展为期15天的高 素质农民培训。

本次培训形式多样、内容丰富, 吸引大量专业种养大户、家庭农场、 农民专业合作社和返镇涉农创业者 等人员报名,最终择优选取50余人。

培训课程分为集中授课、生产 实践和考试考核三个部分。8天的课 堂教学,前童成校邀请高等院校的 相关专家教授围绕农业技术运用、 生态休闲农业、文商旅融合创新等 主题进行授课,同时还邀请县农业 农村局的相关负责人对农业惠民政 策进行现场解答和交流。2天的线上 教学阶段,学员们主要学习观赏菊



花的栽培技术、春兰的家庭养护、观 赏百合品种介绍等园艺培育课程, 为学员们对现代园艺栽培技术的掌 握和运用搭建桥梁。

此外,在生产实践阶段,首批学 员还实地考察嘉兴有机生态园、现 代农业产业园,全国文化示范村潘 家浜和桃园村。"通过现场的交流与 学习,学员们能对现代农产品的产 业链运营模式和都市型生态农业有 更深刻的体会和认识。"前童成校负 责人童伍洲介绍。

杭州萧山义蓬购物中心神奕童装店遗失公章一枚,声 明作废

李绘遗失浙江万国汽车有限公司履约保证金协议书 一份,车架号 LVSHC-FAL7HE402895, 金额

项思远遗失南昌工程学院 学生证,学号2017100124 声明作废 址

杭州余杭区中泰街道文龙 水泥制品厂遗失公章备案号 3301100205244、财务专用章各一枚,声明作废。 『泥制品』 透失公草备案 ├ 3301100205244、财 务 岭路

闻天遗失浙江中医药大学学 生证,学号201923250603 006.声明作废

州方舟房地产代理有限司遗失杭州市拱墅区市 监督管理局2011年1月 5日核发的营业执照正副 4,注册号:330105000192 200,遗失组织机构代码证 、代码 56608846X 公章、发票章各一

范展航遗失浙江越诚资产 17090021,金额2700元,声

杭州美途旅游咨询有限公 司遗失杭州市西湖区市场 监督管理局2017年9月19 日核发统一社会信用代码 为 91330106060956581D 的营业执照正副本,公章-枚.声明作废

1840203121.声明作废

赵益明遗失浙江万国汽车有限公司履约保证金协议书一份,车架号LVSHFFML8J5688296,金 (本 5 元 元 mL8JS688296, 金 額 ¥ 2000(貳仟 圆整) , 特 此声明作废!

于小军遗失二代身份证,证 号 6422251996****041X, 声明作废

5113211995****1610 声明作废

成都文理学院郑怡梅学生证,学号201714215629遗失作废

经本公司股东会决议:本公司注册资本从100万元减至10万元。请债权人

减至10万元。请债权人 自接到本公司书面通知 书之日起三十日内,未接 到通知书的自本公告之 日起四十五日内, 有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保, 逾期不 要求。特此公告

李强遗失中国人寿重庆分公司 保险 拉 业证 . 证号 公司保险执业证,证 0020181 101217,特此声明

现申明中国人寿财险丢失 四 联 单 保 单 号 : 四 联 单 保 单 号 0851992150特此声明

投资有风险 入市须谨慎

■基金一览

东方红资产管理机构客户权益投资交流会召开

东方红资产管理机构客户权益投 资交流会10月28日在上海浦东丽晶 酒店召开,主题为"聚势、进化、开放"。 东方红资产管理副总经理张锋从"深 耕个股、精选赛道"的角度,深入阐释 了东方红的权益投研方法和投资理 念,并从供需两端为着眼点,分析未来 权益投资的前景。东方红的三位优秀

的基金经理也分享了各自的投资研究框架 和行业思考。

张锋认为,东方红投研体系是一个全 面和系统的决策体系,对看好的企业会做 集中的长期投资,这是价值投资的必然结 果。长期投资需要长期考核机制,东方红对 投资经理的考核期限通常是3-5年。

黄

消费行业结构特征明显,沿着消费变迁趋势布局

国投瑞银基金会客室:

近期消费行业再上"热搜",内需 消费强势复苏。最新一期国投瑞银基 金会客室邀请国泰君安证券研究员訾 猛、国投瑞银基金经理吴潇分析了消 费行业后市机会。訾猛表示消费结构 性特征明显,中国具备孕育消费牛股、 大市值公司的土壤。吴潇认为消费分 层是必然趋势,需沿着消费变迁趋势

去布局。

展望明年消费机会, 訾猛认为整个营 销去中心化和渠道去中心化,带来了很多 新品类的裂变,这些新品类不断细分后驱 动了整个消费行业的扩容,可以找供给驱 动的头部企业,也可以在消费需求驱动里 找流量红利的行业,如化妆品、宠物食品、 零食等。

杰